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GENDARMES °

CORRECTION

. Démontrons que pour tout n € IN*, U x[Vn+1+Vn )=

lci. U =[vYn+1-vn ), pour tout n € IN*

Ainsi:c U x[Vn+1+Vn)=[Vn+1-VnIx[Vn+1+Vn]
=(Vn+17-(Vnp
=n+1/-n

=1

Au total, pour tout n € IN*, nous avons bien: U x[vVn+1+Vn]=1

2. Déduisons-en que pour tout entier natureln > 1,0 < Un<z+/_:
n

e Pour tout entier natureln> I: Yn+ 1 - n > 0 <= (,l,l > 0.

* De plus, pour tout entier natureln> I: U x[vVn+ 1+ vn]=1

Ux[/n+1+Vn] /

[(Vn+l+Vn] Vn+il+Vn
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<=> un= <
n+1+vn vn+vn
cad U<—
2 Vn

Au total, pour tout entier natureln> 1. 0< U <2._\/_.

3. Calculons Ia limite de la suite (U,) en +co:

Pour tout n> I 0<u <—.

2 Vn
Or: «lm 0=0
n— 400
e |im —:
n->+w2 \/_

Ainsi, d'apres le théoréme des gendarmes, nous pouvons affirmer que:

lim U =0

Nn—>+o0

Et par conséquent, la suite (U ) est convergente et converge vers |
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